
ATA Nº. 74/2024 
Aos 11 (onze) dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte quatro), às 19 (dezenove) horas, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do 
Sul, com a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente Daniel Dal Pizzol, 
solicitou ao Vereador Daniel Dal Pizzol que realizasse a leitura de trecho bíblico. Dando continuidade 
aos trabalhos o Presidente solicitou a leitura das Atas das sessões anteriores de nº 72/2024 e 
73/2024, que depois de lidas e aprovadas foram aprovadas por unanimidade. De imediato, convidou 
o Diretor de Expediente para que fizesse a leitura das correspondências, proposições e projetos de 
lei. Proposições: Ver. ª Francini Pazinato – Pedido de Providência – Que seja realizado serviços de 
melhorias no acesso a cidade, junto a Rua São José nas proximidades da residência de Marieli 
Cristina Seger, com drenagem da água que acumula no local. Ver. ª Francini Pazinato – Indicação – 
Realização de um Dia D, uma mobilização para reforçar as ações de prevenção e eliminação de 
focos do mosquito da Dengue, com o tema “Todos contra a Dengue”. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – 
Indicação – Que o Poder Executivo estude a viabilidade de conceder incentivo financeiro aos 
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias, vinculados ao PACS/ESF. Ver. 
Erlei Ferrari da Fonseca – Indicação – Que o Poder Executivo estude a viabilidade de conceder o 
Piso Nacional aos Professores Municipais. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – Pedido de Providência – 
Melhorias na estrada que dá acesso a propriedade do Senhor Olivo Bissoloti. Ver. Alison Schenkel – 
Pedido de Providência – Troca e conserto de refletores junto ao Estádio Municipal. Ver. Alison 
Schenkel – Pedido de Providência – Serviços de motonivelamento e cascalhamento em locais mais 
críticos das estradas municipais. Ver. ª Francini Pazinato e Ver.ª Ivanir Maria Araldi – Moção de 
Aplausos – Pelo dia Internacional da Mulher. Homenagem a todas as mulheres Coloradenses. Ver. 
Everton Roveda – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo agilize junto aos órgãos 
competentes, mais uma operação tapa-buracos, na VRS-819 em toda a rodovia. Ver. Sandro Zanotto 
– Pedido de Providência – Que o Poder Executivo busque junto ao órgão competente, resíduo 
asfáltico e seja colocado nas estradas principais (gerais) do interior. Em discussão e votação todas 
foram deferidas pela Mesa Diretora.  Projeto de Lei nº 007/2024 – Autoriza o Executivo a contratar 
por tempo determinado, para atender necessidade temporária de excepcional interesse público. 
Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e 
votação o projeto foi aprovado por unanimidade.  No Grande Expediente não havia Vereador inscrito. 
No espaço das explicações pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Sandro 
Zanotto – citou o depósito de resíduos asfáltico provenientes da BR-285 e da importância de utilizar 
os mesmos nas estradas do Município. Também falou de emenda do Senador Heinze para aquisição 
de veículo para a saúde. Em relação ao Projeto de Lei aprovado lembrou que foi muito bem 
esclarecido em reunião com a Secretária de Educação e com o Prefeito em exercício Daniel Dal 
Pizzol. Finalizou o estado que se encontra a rodovia VRS-819 e a falta de perspectiva de melhoras. 
Ver. Everton Roveda – citou a situação dos asfaltos e a cobrança da população com os Vereadores, 
lembrou que no ano passado estiveram junto ao DAER, que além de tapa-buracos prometeram 
melhorias em geral e estas não ocorreram. Lamentou a situação em que está e a possibilidade de se 
tornar catastrófico, pois não sabem mais a quem recorrer e não há previsão de solução. Disse o 
Vereador da necessidade de unir forças para solucionar os problemas. O Presidente Daniel destacou 
que no comando do Poder Executivo esteve no DAER e voltou com notícias nada boas, dentre as 
quais o Município não pode realizar limpeza de sarjetas e solucionar os problemas existentes. Ver. 
Erlei Ferrari da Fonseca – Se reportou as colocações dos colegas e disse haver política em relação 
às melhorias, pois há alguém que tranca a realização de melhorias. Teceu comentários em relação 
ao asfaltamento nas ruas da cidade, reformas na praça, casas na vila Pe. Osmari e em relação às 
estradas do interior disse que o Município contratará empresa para solucionar os problemas. 
Também parabenizou o Presidente Daniel por ter representado muito bem o exercício de Prefeito e 
lamentou que não pode exercer o cargo de Prefeito quando foi Presidente da Casa. Finalizou falando 
dos pedidos apresentados na sessão. Ver. ª Francini Pazinato – falou do Dia da Mulher e da honra 
juntamente com a colega Ivanir representar as mesmas na Câmara. Também fez menção a sua 
indicação para uma campanha em relação à gravidade da dengue. Por fim parabenizou o colega 



Daniel por ter assumido o Poder Executivo e falou da visita ao mesmo no gabinete, bem como da 
reunião que tiveram com a Secretaria de Educação. O Presidente Daniel destacou que mesmo tendo 
sido uma passagem rápida pelo Executivo, procurou fazer o melhor, ficou conhecendo alguns 
tramites e lamentou algumas atitudes de Secretários. Relatou suas visitas ao interior e da 
importância deste contato do Prefeito com a população, citou problemas com desvios que o 
transporte escolar precisa realizar e que poderiam ser resolvidos de outra forma. Lamentou atitudes 
partidaristas e que deve ser diferente segundo o Vereador. Finalizou parabenizando todas as 
mulheres. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada será assinada 
pelos presentes. Colorado/RS, 11 de março de 2024. 


